

Svátek orientačního běhu

Jižní Čechy o víkendu dějištěm vrcholného závodu

Jsou země, kde je orientační běh populárnější než fotbal, kde je dokonce součástí školních osnov...

VELKOU základnu má orientační běh i v Jihočeském regionu, a tak není divu, že tuto sobotu bude TJ Orientační běh Č. Budějovice pořádát národní žebříček jednotlivců pro rok 1995 (hned v neděli se podobná akce koná v okolí Tábora). Tento soutěže se pravidelně zúčastňuje přes tisíc závodníků z devadesáti oddílů. Zároveň s tímto závodem bude probíhat 3.

kolo jihočeského žebříčku a 2. kolo Budějovického poháru. Pro širokou veřejnost pak budou připraveny jednoduché náborové a kondiční tratě (3 až 6 km). Naposledy se závod tohoto druhu konal v Jihočeském regionu v roce 1989. „Je dobře, že se dva oddíly, TJ OB České Budějovice a TJ Kotnov Tábor dohodly a rozhodly tyto závody připravit. Je jen škoda, že jim svaz neumožnil uspořádat závody Celostátního žebříčku a Poháru elity, o které oba oddíly původně usilovaly,“ řekl Martin Brožka, předseda Výkonového výboru Jihočeské oblasti

Českého svazu orientačního běhu a současně nejlepší jihočeský orientační běžec.

HLAVNÍ centrum závodu bude na koupališti v Besednici na Trhosvinensku, kde bude start i cíl. Závodit se bude ve velice náročném terénu v oblasti Slepíčních hor, s množstvím skal a kamenů. „Slepíčí hory jsme volili úmyslně. Víme, že je to jedna z nejhezčích oblastí jižních Čech a že je to fyzicky i orientačně náročná trať,“ odůvodnil výběr tratě Josef Hejzlar, předseda pořádajícího TJ OB Č. Budějovice. Všichni věří, že do startu bude vše připraveno, včetně výroby náročné mapy. „Konkrétně tyto mapy představovaly 325 hodin práce v terénu a ještě 132 hodin práce doma,“ zdůraznil Josef Hejzlar. Start závodu je plánován na 12.15 hodin – přihlásit se lze do 11 hodin při prezentaci v restauraci v Besednici nebo pak od 14-15 hodin přímo na startu závodu.

ORGANIZÁTOŘI děkují i sponzorům, kteří mají výrazný podíl na pořádání této velké akce: Česká spořitelna, Robert Bosch s. r. o., EM Grafika, Greiner nástrojárna, Pekařna Srnín, Milkom Komařice, Motor Jikov, Intercom Bohemia, Bratři Zátkové - mlýny a těstárny Břeží a OÚ Besednice. Pro všechny vyznavače rekreačních a kondičních sportů v Jihočeském regionu je tak 27. květen velkým svátkem a příležitostí zúčastnit se jednoho z vrcholných závodů v orientačním běhu. (mb, ov)

Česko-budějovické listy 2.6.95 STRANA 19

Slunce orientačním běžcům v jihočeské Besednici přálo

O minulém víkendu měli orientační běžci svaz v jižních Čechách. V sobotu se v Besednici konal pátý závod žebříčku jednotlivců "B" skupiny Čechy.

Slepíčí hory dokonale prověřily orientační schopnosti a fyzickou zdatnost všech účastníků závodu. Průměrné časy vítězů okolo 7:30 minut na jeden kilometr jsou toho jasným důkazem. Závod na vydatné podpory sponzorů (Česká spořitelna, Robert BOSCH spol. s r.o., EM Grafika, Greiner nástrojárna z Trhových Svinů, Pekařna Srnín, Milkom Komařice, Motor Jikov, Intercom Bohemia z Trhových Svinů a Bratři Zátkové - mlýny a těstárny Břeží) a OÚ Besednice přiměl TJ OB České Budějovice. Úspěšní závodníci se v konkurenci 850 závodníků z 92 oddílů z Čech a Rakouska rozhodně nenašli. Svou dobrou formu již dlouho vyzkoušeli v kategorii juniorůk potvrdila zejména Lenka Kobilíčková.

Vítězky hlavních kategorií -
H21: I. Novotná (Jičín), 2. Mencl (VŠ Praha), 3. Kobilíček (OK Praha), D11: I. Klínková (FS Praha), 2. Vejvodová (Prachatice), 3. Sekrářová (Ekonom Praha).

Vítězové ostatních kategorií -
D11: Stachová (OB Č), D12: Zleňáková (Jlehnice), D14: Stehová (Kotlářka Praha), D16: Novotná (Turnov), D18: Rychlíková (Vestec), D20: Kobilíčková (Tobit J. Hradec), D35: Doležalová (Praga Praha), D40: Brumková (Kotlářka Praha), D45:

Městková (Tempo Praha), D55: Vondrová (FS Praha), H10: Jan Hejzlar (OB ČB), H12: Jan Valoušek (Liberec), H14 Kovář (Kotlářka Praha), H16: Mrázek (Kotlářka Praha), H18: Šrůta (N. Bor), H20: Švadlena (Choceň), H35: Pilař (Aš), H40: Uher (VS Praha), H45: Švadlena (Choceň), H50: Fišák (Mar. Lázně), H55: Attl (Praga Praha), H60: Semorád (Slaný), H65: Vykysalý (SKP Hradec Králové).

V náborovém závodě dětí z Besednic v jednotlivých kategoriích zvítězili J. Kleinová, Z. Šafránek, J. Šafránková, L. Klein. Závod cenami sponzoroval OÚ Besednice.

V neděli pokračovala soutěž žebříčku "B" v Táboře a nejlepší orientační běžci se sešli na šestém závodě Poháru elity a Celostátního žebříčku v okolí Blanska. Po úspěšném splnění funkce hlavního rozhodčího při sobotním závodě se po třech bramborových medailích v kategorii H21A Celostátního žebříčku jednotlivců Martin Brožka z TJ OB ČB dočkal medailového umístění. Svým druhým místem si také zajistil druhé místo v soutěži, postup na mistrovství České republiky v orientačním běhu jednotlivců a postil si pro rok 1996 právo startu v elitní kategorii, ve které startuje 40 nejlepších mužů ČR.

Tento víkend se jihočeští orientační běžci sejdou v Nové Vsi u Lásenice, kde proběhne mistrovství jižních Čech v orientačním běhu jednotlivců na klasické trati pro rok 1995. V sázce jsou postupová místa na mistrovství Čech, které se uskuteční 4. srpna v okolí Plzně.

